HEERNBEERAE

INSSSNA

IS,

LIL I
INSSSSSNNNA

INSNSSNSNNN

INNSNSNNNNSSSIaIII/A

INENNNNNSNSNSSaINii/A

INNNNNNSNSNIIaaIrsi/i

= a3

> Make every experiment easier

PRODUCT MANUAL

SKJYLEAN

I

4,






+

sEYLUEAN

Make every experiment easier

WELCOME

B{EEA RN
Easier
experimentation
BEYFRISCISEFEM
Better

lab consumables




CONTENT
H &

o iR = B R

RELIEF VALVE PRODUCT CATALOG

07 11







PRESSURE REDUCING
VALVE SERIES

HERZ S



pa Ry e
BTN, BRI

-<

=




:@CEAN - REAz

SINGLE-STAGE PRESSURE REDUCING VALVE
BARRER

BRRER:FEER B NBEIE BT RIS, R\ (i O) E 7R f (P E) BURE . BB 4%
RESBEATRAEARE(MEBREDSR), XAFRI VB RENT G RESNE—RRE, ISk
AT RAERROMESA N G, BERBRENRLRE.

Sentiro
4

P,
'
¥3y930

BMREBZIE, RARELOKLE IR AER RMEEE,
REES, RAERLIE AL ERGFHREK;

LM ST, FUEME L ERMET, I RES;

B, AL FTABEEHRAR, AFKE R, AR

= misE
Product Features

& K KS M 1 B

GOIRVBRAS/SSRER SK2626  2.5Mpa*25Mpa 4

O O O O

GOIBBFRS/ESRIER SK-2623  0.6Mpa*25Mpa

GO2RBERAS/RURIER  SK-2624 1Mpa*25Mpa 4

GI3BBPAS/ATMER SK-2625  1.6Mpa*25Mpa 4

007



TWO-STAGE PRESSURE REDUCING VALVE

IR ik [

WERRERNE E N REMN R, SeBEEREEIE —RBE, ARBELIE _RRE, &k
RERETT WL REREBTHE M NBEN R, FrUELEEDZ WA A F KB RABIER T,
HigH ERE MR BR, MPRIERBIEEE 2%, FEE SRR MIFIR.

C BEMREZE, RABELKLENR LKA EMNEHEE,

=it C HEEE, REREMD L a BRESTL,
Product Features
C MEED, NELEEE RATENS R EM LR EES

TN INARIECOG5/8.W21.8.W21.8LH;

G13T
& = % & i
GO2TE RS/ R H/EIR SK-2619 0.4Mpa*25Mpa 0
GO2TK A /R URBIEIR SK-2617 0.1Mpa*25Mpa 0
GO2TRA S/ ERE R SK-2622 1.6Mpa*25Mpa £
GO2TER RS/ R H/ER SK-2618 0.25Mpa*25Mpa 0
GI3TEAS/ERIEIR SK-2620 0.6Mpa*25Mpa 2y
GUATAR S/ R RER SK-2621 1Mpa*25Mpa 0



:@C&AN - REAz

GENTEC SINGLE-STAGE MEDIUM-SIZED

PRESSURE REDUCING VALVE
B TR B R I 1)

152R 5 BLURESRIBEMRERE, I ZNBTHREEAEF KRNI G,

C BRIVBEL;

C 2"&h;

Product Features )

C RERENR2M;
C #HREHREFTIHIEN LERNEHERBRHRIE
A EHE IR E B AN TR I

009



SEFERAS/ES/ANAER

s A% == 72
SK-2631 152IN-125/1.6Mpa*25Mpa 0
SK-2628 152IN-15/0.25Mpa*25Mpa 0
SK-2630 152IN-80/1.0Mpa*25Mpa 0
SK-2629 152IN-40/0.4Mpa*25Mpa 0
SK-2632 152IN-125/2.5Mpa*25Mpa 0
REHESAER
m s 1% ==l v
SK-2634 152X-40/0.4Mpa*25Mpa 0
SK-2635 152X-80/1.0Mpa*25Mpa 0
SK-2636 152X-125/1.6Mpa*25Mpa 0
SK-2633 152X-15/0.25Mpa*25Mpa i
— SRR EIR
m s A B i
SK-2637 152C-15/0.25Mpa*25Mpa 0
SK-2638 152C-40/0.4Mpa*25Mpa ™
SK-2639 152C-80/1.0Mpa*25Mpa 0
SK-2640 152C-125/1.6Mpa*25Mpa 0
SRRER
m s A% == v
SK-2641 152H-15/0.25Mpa*25Mpa 0
SK-2642 152H-40/0.4Mpa*25Mpa 0
SK-2643 152H-80/1.0Mpa*25Mpa 0
SK-2644 152H-125/1.6Mpa*25Mpa ™
FRRER
m s A% B U
SK-2645 152Q-125/1.6Mpa*25Mpa 0

010



:@(C&AN - REAz

NITROGEN FLOWMETER

PRESSURE REDUCING VALVE

RERETTEER

YQD- LU RER S AT RERER FTRSMNRE DEE, SOREES, FTRINEER, NE— R Wil
BEE_ANSBARENTIE B TE. #OBSNG5/8, HORARER0.15mpa GBE) , HOEA/NEE
REFBRRERRSWAKRERERBEEARNNESZ—,

C MRER,RAEXBRRETFHPDS-15RE, if 5 79 Nk
RERE REAFERIE, B K AFR190212PCTFE;

- C BEREBERRETENRRRENREEFROOMM AR

C WA, REFE IR ENIZICE S EZENAE—K,
FB% 8 FF B SR, I BRI S T S R E 1R LA S 2 BN
RER

ASRETAER /RSWAERER

=] M 18 LR

sk-683 YQD-LLJ 0

a5

ASREVTRER /RSERERER

5S Mg 81

sk-682 YQD-LLJ o~ U:@ © |

011




HIGH-PRESSUR

RESSU

i} =

wEn L »
-
b
Blm -

FEmiBiE N RN, FEFEFZBR, LR, REASAE.

s g
A= AaR=
Product parameters Product parameters

C BEASRERES:YQDG-10 C BERSRERES YQD-370
C ERNRAS C ERANR:AS
C WAES:15mpa C BAE/:15mpa
C JAT3ERE:0.4-10mpa C JATERE:0.4-4mpa
C AFRE:40m3/h C KFRE:16m’/h
C EE:2Kg C E&:2Kg
C REEERYT: C REEERYT:
WNBLSCERAR NIRRT AEOGS5/8, AlRYE WmNZELCERA NIRRT AEOGS/8, AIRYE
P EMIEO. EFWREMIED.
C HHIESrN:M16X1.5 HOMEERHI0ZK C WHES0N:M16X1.5
ECBEE2: HIN:0-25mpa §iH:0-25mpa B EBEIE2: HIN:0-25mpa JiH:0-6mpa
RSUAER [SESSIE YQDG-10 RSAER [SERSE YQD-370
"S M & B U "5 M & o
sk-684 YQDG-10 A sk-761 YQD-370 0

012



:@(CEAN - mEAz

STAINLESS STEEL NITROGEN

PRESSURE REDUCING VAL

AW R SIRER

FAENBASE G BARTRER, HHE
NRRRE, BEMERRYT, WA IRRE, R @ [
AR RLENEN, RA S BHARBEBEHT N

- i
iEFCHE
Scope of application

IAFEMEASE ETRR NREIT S
WO B IS B RAFE T SEITERE W
AR ARG E SRR ERESE EES
K FESAFTIHNTERERRS RASHEITE
RAEGHIRERIE AN FERBAT RIS
, BN BE AR KRR NEB RS E A ERET
BAHNFE, EREENFRFE—ECENR, R
BEHOEDFRZHUNE LT, REFLOEAE
E—ENEEA, FREREEAK, RETE, &
2

-
~
Bz .
oS o . ol
~
O

m s A%

sk-685 YDI2R-1R 0
sk-686 YD12R-1.6R 0
sk-687 YD13R-3R 0
sk-688 YD12R-0.4R 0

013



ALL-COPPER HIGH-PRESSU
PRESS

URE

=

T

EREUAETTRERER TERERR SN RIS RIS ERBEHIRERNE A
A ERBT N REVRE BN RRESRR, R EREEDNIER BT BAGNFE,
FEREENFRFE—ECERNSREEHOENAHEUNEL T ®FHOEAEE—E
BSEER, HOBMEREFXETiIERIED L, BERSE, R2M0.

C ®WAE/:25MPa

C HOA&E/7:0.35MPa

C IdmE:25L/min

C EE:15Kg

C REERRT WARDEFERSMAEAEOGS5/S,
PIIRIEE PR EfiE O,

C ImtEEOIMZ 82K, BEUIM16X1.5

C ERBEARIIE HN:0-40MPa fi:25L/mini&Eit

mE
FIIII =
Product parameters

) M & B

sk-689 YAR-LLJ 0

014



:@I:EAN - REAz

STAINLESS STEEL ARGON/HELIUM

PRESSURE REDUCING VALVE

FEEWER S/ AT EE

AEWRER Y HEDIRE, ZBE LR, MATHILIEEE, €A E RERARRNEN, BH S8
KAEEHT N BAEHEITEXBIERIRERNBAGIAERBAT A RIRE, BN R EDERE
FEBREENNERBETRAGHNAE, FREENFRIFTE—ECERN, FRETHOENFHEHIE
AT, ®REHAOEDEE—ENEER, FREREENK, RENSE, 20,

C E8:16Kg
C RN ES
C mAMEL: REEM316L
C #WAEA:15mpa
Product parameters C REEERT WMABLC G5/8, Etrm iz (RI1R
C ExFWREMEOD)
C L M16X1.5
C EEEENER A 125mpa
®"S M A% B
sk-769 YAR13R-3R 0
sk-771 YAR12R-0.4R 0
sk-690 YAR12R-1R 0
sk-770 YAR12R-1.6R 0

015



ARGON PRESSURE REDUCING VALVES
AR ETHRER

MR IERSBNRERR T EAORSREN, HthEAURSEEME. IRTFEMeASEE
FrREANRR D SED. B IRE AREF Tk SEESE. P RS A EiR&E. SUEDR
HBRMESAAESSA FREFTLINSEERRS.

TR
FIIII9 &
Product parameters

fEFRE :-40°C~75°C

BWNEZ]:15MPa

REEN: LERMNES

H AT ERE:0.15mpa GAE)

ELEH R R

AFFFRE25L/min

IR HN0-25mpa
Bt :25L/mpa

M1 EHIHPb59-1;
BE2:1Kg;

TR BRI
SR |G
R RTIRR

O O O O O O O
0O O O O O

# TR ) M 18 B I
WAt RTRER sk-1565 YAR13R-3R =
BRIt R SRER sk-1566 YAR12R-0.4R E

016



:@I:EAN - REAz

—)
5
=

oticm:
1III|IIII|
> 8 b

Tsl“ i |

i

i

MBI RER195A-25L-195TR TSR E 1T R ER,
WHEDIRE, BEMEEY, R E. HAERAERHIER
EEELE, BEZEOBRS:1/4'"'NPT(M), H OB
M16X1.5RH(M). R FURIELEN, 2" [E 3R, 195FMRE T,

HREHFRE S TSN

S
Aap=
Product parameters

A= :195A-25L
2:1.3Kg
FRANER:ES
R AR IR
BWINESI:15mpa
Wit 77:0.35mpa
Wit mE 1 25L
TRIEER !
HWNBLL G5/8, Eff40A —RERAGNT AT EREOGS/8Hit
240 M16X1.5,H FERFE8MmMRE

O O O O O O O O

SRR ETRERL5A-25L/ R SR ERE

KS M 18 B I

sk-768 195A-25L 0

A

017



CO2 PRESSURE REDUCING VALVE
— SR ER

YQT-731 " &Lt B E R R A AR A LR ER N WANEDM LR E R E L, EBRERIERR ER R
HE, ERFRE Za Mg, TIEE/790.25mpaldl &, @ S WHINIR = . A= @A & &
TIER. TR BAE & NN SEERET T B

AN | LK

ML 15MPa
HOIATEE:0.01mpa-0.25mpa

NFFRE:5m3/h

EE:1.23Kg

TERIERZ R

N3 OB — S iR O G5/8, A iRIER
FINARE i O, Wi iE O SMF 82K, 1 B4UIM16X1.5
C EEEHFRME HAN25MPa Hitt:0.6MPa

EaE

Product parameters

[N
v <= .

g8\
“ K 4 '-"f~: "ﬁ X

O O O O O O

—SRERERETTRER

= M 18 B i
sk-1567 YQT-731 E

25

018



:@CEAN - REAz

YQTS-T11k — | WhuRE R 2 R AT H R AR B HA MR ER BTN RERE B WREN =
AUHSENED R, RN EBREEDNERETBEAGNAE EREENRIE—ECER.

FERNR: Za bk

BNE]:15MPa

B33 0.01-0.1MPa

ARE:3m3/h

B5E:1Kg

SMEZR~:17%12.8%18.5cm

TREERY:

HiIN:G5/8”mm

HitH:M16*1.5mm

C BEEENFRME HN:0-25MPa;HitH:0-0.025MPa

s

Product parameters

O O O O O O O

Wk — R ICHRREIR
"5 ;g 2
sk-1568 YQTS-711 £

019



STAINLESS STEEL CO2

PRESSURE REDUCING VALVE

AW A (TR E iR

AENBAE T A UHORER, BB ERE, BEMEREY, BT IREE, £RAE.
R A RRNEN, BH 5 AR BREBH T RMAEHRITER AT RERN B AR E
KIFETNRECRE, B ROEAFRRNEBREEDNIERIFTRANTE, EREEIRE
E—ECER, FREEHAOENFHEUNERT, RIFLOEAEE—EMEER, FREht
EAR, REA S, K2BD

) y
-
,,‘

'}1 4 o ) o

BERE S YT12R-0.4R
ERNE: Z |k

MB: FEEM316L

B E/3EE:0.02-0.4mpa
AFRFE:20m3/h

E2:1.6Kg

REEERT!

HWNIBLL  G5/8, iEEEZ |l
#OQF-2 (FIRIEE F SWHRE iz )
HBHIBRSM16X1.5, (BmmEE, ERRF
SmMmMBYIRE, AIEHIRELEXL)

EmEN

Product parameters

O O O O O O O O

K S M 18 B A
sk-767 YT12R-0.4R 0

020



:@CEAN - mE@z

CARBON DIOXIDE ELECTRIC HEATING

PRESSURE REDUCING VALVE

— ST BN R E

ZEBBERYQT-T31LREAE AR E
R, RN EC B BN B B Mh LI — |k
T IR KIB R E I, FERER K,

=
S
Product parameters

RERES YQT-731LR

ERNR: |k

BREEMANESI: 15mpa
HOIATSERE:0.3mpa GAE)
AR E 1 40m3/h

U ME :25Lmin

BE:1Kg

LRIEERT:
WmAEOEFR_SCmNAEERAZEQ
G5/8, AIRIER P WAL E MiZ O;
RHEOIMZ 82K, 1BEUIM12X1

O O O O O O O O

) M 1B

sk-766 YQT-731LR ™

021



CONSTANT PRESSURE METHANE

=aE

Product parameters

£ =

bl =

sk-1574

O O O O O O O O

PRES

18 & B eR i@

IBEXREMNIRERES R, At
FEFRE, BEMEEL, BAHITRES,
ER AR, BARBBRENIBEESEH, BA
58AXABRHEN, BEEOR:
M14X1.5, $2L. 4L, 8LZ5 B 5w/ \ Wi, PI 1%
NN R 2 CQF-21A. QF-0114840 0
W21.8-14RH (F) . 407 BRI N #RQF-30.
QF-30A%, 88409 W21.8-14LH (F) . f
BE-20°CET4AC, BiAM R B, B
R B R 2R BIRA H T M R iR
EHE BRI,

RS :YQIW-1

BE2:0.7Kg

ERANR: BRSAEH

AFRFE:10m3/h

i RA R E R R

BIAEZI:15mpa

I ESEE: 0.2mpa GAE)

LEEZRT MNBL: W21.8A1E, EASIEWIR
¥OQF-21A.QF-011 (RFIRIEE A EHIEO) , fith
240 M12X1, (BMmmELE, HEARSMMIIE)
ECBESEZ 5N 25mpa, fitH:0-0.25mpa

M1 B

YQJW-1 E

022



:@C&AN - REAz

AINLESS STEEL HYDROGEN

PRESSURE REDUCING VALVE

AEEWMSIKREER

AENIRER, WL EDIRE, 2
HEREYF, AT TREE, FRAE, &
AT AR ABERRNEN, RAS5F
xR AEE IR .

N

;unml

% G
*‘*ﬁuﬂﬁ"

EmB
AR
Product parameters

A=:YQ12R-1.6R

EE8:1.6Kg

ERANE:ER

AFRE:100m3/h

iR AR REW316L

BWAES:15mpa

HHE/ISEE:0.05-1.6mpa

LREER !

BNIBSE W21.87%HE, EE40L—KEBm S (7T
RIEE P INARE iz )

HHIBLM16X1.5, (BmmELE, ERARSmMmME
BIE f-REZEX)

O O O O O O O O

i) M & 8

sk-1569 YQ12R-1.6R E

023



SRBITRER195H-251-195T R R BT TURIER, ML ENRE, B ERELT, R A . #ERABMRER
HEHIEREERLIE,

EBRTEERS EREMIG/TIGRARIPIFEFHENTERE R, REITMNEIIREN0.35mpa, FBE
FRA%, A RIPEESEZIEERW 1%, ARENFRIFEXRAIUPEESTEIHIS, L2 XEAMA.

EmB
AR=
Product parameters

C AUS:195H-25L

C E8:1.3Kg

C ERNRER

C &ML RETAES
C ®WANE/7:15mpa

C HHE/:0.35mpa

C WHmE 250

C REEERYT:
WMNBOUW21.8K 0, EfR40A S SmEEO
W21.8-14LH(M)

i RS M16X1.5,H A RFE8mmIRE

) M & B

sk-1570 195H-25L =

024



:@I:EAN - REAz

STAINLESS STEEL AIR

PRESSURE REDUCING VALVE

FEIE S E 1

FENTUREREST R, it
EARE, BEEELF, RAHEDIER
B, ERAE, 2AMA. RAEXAREER
M, IRR S BHRARE RN,

RIALEITER TG R AT HIRAE N
BAGNAERBTNRIORE, N
Bty £ PR E B & Bh il fe = 1 B9 1E
RETRAGNFE, FiREEIRE
E—EEER, FREEHOEN
THNERT, RFHOEAEE—E
HEEN, FREREEAK, RER
5 T2

FmE
Product parameters
A= :YK12R-1.6R
E5:1.6Kg
FRNMNR.=R
RIRE:50m3/h
i AR REN316L
HBANES7:15mpa
W ESSEE:0.1-1.6mpa
TREERRT MNESC  G5/8, EaimET S
OQF-2 (FIR4ER F iR EfiE )
EHIRL M16X1.5, (BmmELE, ERASmMmMIE,
AIEHREREL)
C BLEEHZEZ 5N :0-25mpa, jit:0-2.5mpa

O O O O O O O O

) M & L
sk-1571 YK12R-1.6R E




STAINLESS STEEL STAN

PRESSURE

A EE R

DARD GAS
REDUCING
HESE

VALVE

R FE (8]

REEWMARETERIER, I EIR
ERAEEAT A, RERABRNEN, B 5 SERBEEHAZ .

Ems
AR=
Product parameters

pary

=S

sk-764

= Sadt

TE, BEEREYT, AR ATBEM316L Y,

O O O O O O O

B8 :1.6Kg

RN ANESECEESIE
ARE:12m3/h

iR AR RFEW316L
BWAES:15mpa
HHE/I3ERE:0.01-0.2mpa

A& IEEE,

TEEZRT MNBLE W21.8410E, EatnESEEO
(FIRIER P NREMIEO) fhmiB8:M16X1.5, (8mm
FIE, BERRSMMIRE, eIEFIRELEX)
ECBE =2 5N 25mpa, Hit:0-0.25mpa

M A& 8 I

YB12R-0.2R ™

026



:@CEAN - REAz

STAINLESS STEEL CARBON MONOXIDE

PRESSURE REDUCING VALVE

AEE—R LR EiE

R ENDRE, B4R, RET
HIREE, FRAAE RIERAREN
&1, RRS58HXAEEHTR, @
REWRIGERABIEHIRENNE A
HHNAERFETNRRE, $N RN
E AR RREEEENREE AR ERE
TRAHNAE, EREEARET—
EEEW, R ETEHOEATHEY
NERT, ®RIFHOEHEE—ENE
BN, RR2RHENK, BEATE, £
2

ARATEMEASE. BT SRR (KRR D T SHEDH.

slpﬁﬁg;t'fﬁtl B8 F A Tl SIS, AR IS
& SRR BRI S E. AR LS EETI S
KEBR RS
C BWREZE, 5T RIE;
F-EET C FEMMEFRBER EREHEK;
Product Features C ARG, SRR, SR AT, TS,
C BEME, FRNTBEREA FRS,

) M & L
sk-1572 YCO12R-1.6R E
sk-1573 YCO13R-3R E

027



FERERSMANSESEERRTRERAESN, MEERNSIAEEE, T 2R TIER IR
KL EADRE BFIUFLE. 2T MERANENMEHRE R EL, HaEMIERERNMEE.

BT EE
=
S
Product parameters

@)

TR R B

BEE:1.6Kg

BHA304 R FMIRS

BASTRE

R -40°CET5°C

FERANRES

WINESI:3MPa

H O3E%5 556 :0.1MPa-0.6MPa

AFFRE:0.8m3/h

FRIREIM14%1.5

BELEN HERAT
HOETEE:0.01MPa-0.06MPa

REEER
BWAZO:EGESNEERZEOGL/2,aRIERZ AW
fEE%0.06MPA L O ; BB I M16X .5 S M1 5MZ 852K

=SER3IMPA

O O O O O OO O O O O O O

iy

15 M 18 B8 i
sk-1575 YQA-401 E

\‘]-\

028



:@CEAN - REAz

STAINLESS STEEL OXYGEN

PRESSURE REDUCING VALVE

FENARER

WIBEIRE, BEEREL, R
JIERE, RS E. RERAREL
&£, R 5 8HARBREHT N, @
REMRTERBERIRERREHF
HEFERIFT N REVRE, B R
EAERREBIREEDBERE
TRAFNFE, EREENREE—
EEEN, FRETEHOENTHEL
BER T, REFHAOEDEE—ERSE
B, FREMEENK, REASE, %
S (I

MR

BEE:1.6Kg

FERNES

HBANEZ7:15mpa

LRIEERT:

BANEORMANRLS: G5/8, EtnE MiREO ; 12
£:M16X1.5, BMm=ELE, EREF8MmIRE, 7 E Hl
REEEX)

S

Product parameters

O O O O O

AR EZIE, 5 T IREEE;
REWHE, A RER, FREFNEK;

TUEM B, FTEME L, ERMEaET I RES;
BRI, AN E AR, AR

Product Features

O O O O

) A& == v}
sk-763 YY13R-3R 2N
sk-765 YY12R-0.4R ™

029



PRESSURE REDUCING VALVE

YQY-370 R URIEMHENIRTE, BEEREL, RAFHIIREE, RS . ERER WA,
ERETVRERB M EIASET BRER, EBTERERA WMo

ARSI R R A RARR R AR ERIBT N RBURE, BN BRI E IR, B EBiR
FEEANFERBATEAHNAE, EREENREE-—ECERFREEEOENNHZUNERT,
FEFHAENDEE—EEER, FREHEENK, BEASE, 2.

C RERES:YQY-370
C ERNR:aR
C WAE77:15mpa
C ATERE:0.4-4mpa
Product parameters C AfFmE:16m3/h
C EE:2Kg
C LEEER:
C WANBSCEFRASWRE BEOGS/8, 7]
RIER AR E HiED,.
RIIRAUN :M16X1.5 EOIMER8EK
" S M & 8 i
sk-762 YQY-370 A

030



:@(CEAN - REAz

BRASS PLATING GAS

PRESSURE REDUCING VALVE

=R IR S REE

EaistE
Product Features

R S R, i A R P L PR & $HPb59- 18
18, MBNMRETFHPL5S- 1S REE
TR, SR AFR190209PCTFE,
HRAS/ES/ATRER/AS/ES;
F—REHDREM T BASLE, REAA;
RIERTE, EEER;

WER R, ZE ML

mS
AR=
Product parameters

R =B

TEM B R eREEIE R
BE5:2.2Kg

B FIREE  40°CET5°C A

O O O O O O O

——————————— O
M16X1.5

RN E. 8. 8% EMESMMIKE
BWANES:15mpa

AT 5ERE :0.1MPa-0.6MPa AERF

NHRARE30m3/h

BHAIBLSNPT1/4

IBIELEN e E R T e
TEREERT WAEO:ERTBEO

G5/8, FIRIES F WA E i O i LH 4R s
ZUM16™1.5, FERE8MmMAYIE gAY

S NS
> XU

SR
NS SSS

O O O 0O O O O O O O O

7&%;27/////1;’27'{55{{;,;

" ‘ = / 2
2 222 Uy wea

RSAER R URER/SSRER/ S/ S RER

®S Mg B I

sk-1686 YD12R-0.6T ™

031



SOUND AND LIGHT ALARMS
AR EDR

B N AT, — |, — RS S,

LEHI
PRI
PRI

Fant
EX ‘ roduc eatures

C FEXIRELT, Wk, RIER 2 HR TR
XD EIR, &R, BERE

C 7A(=70dB), XIRE . HEBEEHES;

C ZTHREMEEEENY, EEREE AT HIE#R
ISR EL;

gtz

SE

EHEBEXRERLI30cm:

HEFEEMIEmZ930cmit

Ht H}
A

S
S

CO

032



:@I:EAN - REAz

n £ e H B I

SK-2646 0-100%VOL (15 ™
— SRR 23
N £ 358 B i
SK-2647 C0/0-1000ppm ™
— SR =S
= 3B B fi
SK-2648 C02/0-5000PPM ™
FREERES

n g e B 8 I

SK-2650 HCHO/0-100PPM 0

033






B BEEENEERAE

kST AR TN T R LT B PR 828 S M AR 4 S 1 BE
BXR A\ :3P4E1E17326185736 0512-55217157
HRFE:szskjy@yeah.net

AT EM:www.szskjys.com i www.szskjy.com

+,
>KJY Lean
2N E

i ViEE

b

bog

N



